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Havířovské slavnosti 
2025 přilákaly
bezmála 45 tisíc lidí      

V pondělí 1. září 2025 začal 
nový školní rok. Letos to byla 
premiéra pro 707 havířovských 
prvňáků v 36 prvních třídách. 
Děti vítalo vedení Havířova 
v čele s primátorem Ondřejem 
Baránkem a čekaly na ně drobné 
dárky od města a maskot Floriá-
nek. Kvůli rozsáhlé rekonstrukci 
se začátek školního roku musel 
posunout na ZŠ Marie Kudeří-
kové a ZŠ Marie Pujmanové na 
pondělí 22. září 2025. Nový škol-

ní rok vítali na magistrátě 3. září 
setkáním a pracovní poradou 
také ředitelé základních a ma-
teřských škol, středisek volného 
času a Správy sportovních a re-
kreačních zařízení Havířov. Spo-
lečně s odborem školství a ná-
městkem pro školství a kulturu 
Pavlem Rapantem symbolicky 
odstartovali další etapu vzdělá-
vání, růstu a spolupráce. 

-red-

V roce 2026 budou mít jednotliv-
ci, spolky, kluby, zájmová sdru-
žení a ostatní neziskové sub-
jekty s kvalitními a prospěšnými 
nápady či záměry opět možnost 
získat na svou činnost nebo 
projekt dotaci z rozpočtu statu-
tárního města Havířova. Do 31. 
10. 2025 probíhá příjem žádostí 
o poskytnutí dotace pro násle-
dující kalendářní rok. Druhý řád-
ný termín pro podávání žádostí 
o dotace – především na pro-

jekty, jejichž realizace proběhne 
v roce 2026, je do 31. 3. 2026. Již 
brzy se chystají zásadní změny 
ohledně dotačního řízení. Infor-
movat o tom budeme na webu 
města v sekci https://www.
havirov-city.cz/zivotni-situace/
dotace/poskytovani-dotaci-z-
-rozpoctu-statutarniho-mesta-
-havirova a v listopadových Rad-
ničních listech.  

Odbor školství a kultury 

Říjnová Mobilní radnice bude na 
všechny čekat ve středu 29. říj-
na 2025 od 13 do 17 hod. v cen-
tru města na náměstí Republiky. 
Na všechny dotazy zvídavých 
občanů budou odpovídat vedou-

cí představitelé města Havířova 
a nosným tématem bude pro 
tentokrát parkování ve městě. 

-red-

V pátek 5. a v sobotu 6. září se 
v Havířově uskutečnil další roč-
ník tradičního hudebního svátku 
– Havířovské slavnosti 2025. 
Letos byly mimořádné také tím, 
že se jednalo o hlavní kulturně- 
společenskou událost města 
k oslavám 70. výročí jeho zalo-
žení. Téměř 45 tisíc návštěvní-
ků si užilo dva dny plné hudby, 
skvělé atmosféry a doprovodné-
ho programu. 

Milovníci dobré muziky a zábavy 
se do Havířova sjeli nejen z celé 
České republiky, ale také z Pol-
ska, Slovenska, Rakouska, Ně-
mecka či Litvy. Na obřím pódiu 
se vystřídalo 13 umělců z České 
republiky i zahraničí. Největší 
ohlas sklidila vystoupení Marka 
Ztraceného a kapel Kryštof, Chi-
naski či Divokej Bill, která roztan-
čila tisíce fanoušků. Mimořádný 
byl také koncert kapel Rudim3n-
tal nebo Kissin´ Dynamite. Mno-
ho malých i velkých návštěvníků 
si nenechalo ujít bohatý a pestrý 

doprovodný program: tajuplný 
svět podivuhodných her, to nej-
lepší od Michala Nesvadby, Di-
noo ostrov, mobilní planetária 
a bludiště či vědomostní sou-
těž. Celým programem prová-
zeli Leoš Mareš a Vladimír Hron 
a přes padesát stánků nabízelo 
rozmanitý sortiment nápojů 
a pokrmů. „Návštěvnost i atmo-
sféra nás přesvědčily, že Haví-
řovské slavnosti mají v srdcích 
lidí pevné místo. Krásně jsme 
společně oslavili 70. narozeni-
ny města Havířova. Za tento 
mimořádný zážitek vděčíme 
hlavně zaměstnancům a vedení 
Městského kulturního střediska 
Havířov, ale také všem, kteří se 
na organizaci a průběhu Haví-
řovských slavností 2025 podíleli. 
Moc vám všem děkuji, už teď se 
těším na Havířovské slavnosti 
2026,“ uzavřel primátor Havířo-
va Ondřej Baránek.  

-red-

Začal nový školní rok. 
V Havířově nastoupilo 707 
prvňáčků, které přivítali 
zástupci města 

Oznámení pro žadatele
o dotace z rozpočtu
na rok 2026  

Mobilní radnice se zastaví 
29. října na nám. Republiky  

u příležitosti připomenutí 
107. výročí

Dne vzniku samostatného Československa.

Pietní akt se uskuteční
dne 27. října 2025

v 11.00 hodin
u pamětní desky

před kostelem sv. Anny v Havířově-Městě.
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VYBÍRÁME Z HAVÍŘOVSKÝCH KRONIK VYBÍRÁME Z HAVÍŘOVSKÝCH KRONIK 

1995–20041995–2004
SLOVO PRIMÁTORA

V roce 1991 se havířovské kroniky zcela pro-
měnily. Hlavní úlohu – kromě změny poměrů 
a možnosti svobodně psát – v tom sehrál ori-
ginální styl nového kronikáře Přemysla Ruty. 
Velmi podrobně zaznamenával jednání všech 
zastupitelstev i zasedání městských rad, vě-
noval se sportu i kultuře a k tomu ve sloupku 
vedle hlavních zápisů dění ve městě vtipně 
glosoval a doplňoval zajímavými informace-
mi. Právě z těchto sloupků (z roku 1995) jsme 
vybrali několik pasáží, které život ve městě 
dokreslují.

PORTA BEZ DIVÁKŮ
K reportáži z havířovské Porty, na kterou při-
šlo málo diváků: Minulý režim je nepovoloval či 
spíš trpěl, proto byl zájem vždy náramný. Nyní 
nikoho ani nenapadne trampům klást nějaké 
překážky a důsledkem je klesající zájem. Pořa-
datelé hledají pomoc, kde se dá, letos například 
připojili módní přehlídku. Staří šerifové se asi 
obracejí v hrobě.

MÍSTO ROSÁKA EROTIKA
K městskému reprezentačnímu plesu, který 
vynesl 40 000 pro děti: Pořadatelé měli dost 
rozumu, aby nepozvali na moderování např. po-
pulárního playboye Honzu Rosáka. V tom pří-
padě by ples nevynesl nic a městu by zůstal jen 
dluh, Rosák totiž požaduje za své vystoupení 
až 80 tisíc. Zato neodolali a pozvali „erotické 
duo“ Martinu a Jana. Že by havířovská cesta do 
Evropy?

VŠICHNI SE OMLUVILI
K oslavám 50. výročí ukončení 2. světové vál-
ky: Ke slavnosti byli pozváni zástupci diploma-
tických misí vítězných států. Všichni se omluvi-
li… Zato přijel aspoň ministr Vodička.

PROMENÁDY UŽ NETÁHNOU
K promenádnímu koncertu, na který nedorazi-
la ohlášená kapela Retroband: V zájmu pravdy 
však musíme doplnit, že další promenádní kon-
certy se skutečně konaly, zájem obecenstva 
však byl spíše minimální.

SLAVÍKOVI TO ZVLÁDLI
K vystoupení Voničky: Soubor vedou manželé 
Slavíkovi. Jméno ing. Slavíka známe všichni 
jako pracovníka ÚmH. S podivem a uznáním 
konstatujeme, že jsou pořád mezi námi lidé, 
kteří i při takové náročné funkci dokáží věno-
vat nepočítané hodiny práci s dětmi. Tisíce 
jiných umí jen frázovitě opakovat, že „nemají 
čas“…

SPRÁVNÉ GESTO
K založení galerie Spirála: Nájem byl opravdu 

mastný – 1 000 Kč za m2. Teprve později úřad 
uznal, že jde o nesmírně záslužnou kulturní 
a nikoliv ziskovou činnost… a slevil na polovi-
nu. Správné gesto!

CENY A PLATY
Kromě života ve městě zaznamenával Pře-
mysl Ruta i spoustu informací. Třeba to, že 
v roce 1995 stálo mléko v sáčku 8,90 a šun-
kový salám 126 Kč, tedy (skoro) jako dnes 
„v akci“. Zato platy byly s těmi dnešními ne-
srovnatelné. Lékař (specialista) si vydělal 
13 348 Kč, zedník 12 000 Kč a průměrný plat 
zdravotní sestry byl 4 367 Kč.

1995
Historický rok pro sportovce (20. května vzni-
kl florbalový klub Torpedo Havířov) i umělce 
(5. prosince se otevřela galerie Spirála – dnes 
Krystal).
1996
Město hostilo Mistrovství Evropy ve vzpírání 
mužů.
1997
V ulici U Stromovky postavila a otevřela svou 
pobočku Česká pojišťovna.
1998
Po celkové rekonstrukci se otevřel restaurační 
a hotelový komplex Zámek.
1999
Provoz zahájil první Kaufland (Za Tratí) a nová 
budova Komerční banky (U Stromovky).
2000
Obchodní dům Budoucnost se po velkorysé 
rekonstrukci otevřel pod novým názvem Elan. 
Občany milující nakupování potěšil i nový Kau-
fland u autobusového nádraží a OBI.
2001
Na Šumbarku se otevřel nový sportovní areál.
2002
Začala kompletní rekonstrukce náměstí Re-
publiky, otevřelo se Tesco a do města přijeli 
nejsilnější muži planety na světový šampionát 
ve vzpírání.
2003
Na Karvinské ulici se otevřel dům s pečovatel-
skou službou, na náměstí Republiky po gene-
rální opravě Labužník.
2004
Na Karvinské ulici zahájil provoz Dům zdraví, 
dětem udělalo radost opravené koupaliště.

-red- 

PŘEMYSL RUTA, KRONIKÁŘ „DEVADESÁTEK“ PŘEMYSL RUTA, KRONIKÁŘ „DEVADESÁTEK“ 

OSLAVA JAK MÁ BÝT

Milí Havířováci,  
oslavy 70. výročí založení našeho 
města vyvrcholily na Havířovských 
slavnostech. A byla to parádní na-
rozeninová párty!

Už jen tím, jak propojila to nejlep-
ší z Havířova i ze světa – slavnosti 
v pátek zahájila domácí Vonička 
a v sobotu vyvrcholily koncertem 
legendárních Scorpions. Folklór 
a heavymetal na jednom pódiu, to 
můžete zažít jen v Havířově.

Hvězdný program zpestřila i další 
domácí parta – Kryštofům to letos 
ladilo fakt parádně. Dokonce se 
shodli, že to byl jejich nejlepší kon-
cert, jaký kdy v Havířově odehráli.

Do toho spousta stánků, dobré pivo 
a lahodné pochoutky. A taky pestrý 
program pro děti, které si to v Ak-
tivním centru zábavy opravdu užily.

Velkou radost mám z toho, že jsme 
si na Havířovských slavnostech ne-
jen užívali, ale i pomáhali. Na Oran-
žových kolech Nadace ČEZ jsme 
společně vyšlapali více než 100 ti-
síc pro Adru, která ve městě provo-
zuje charitativní obchody, sociální 
šatníky a stará se o dobrovolníky, 
a pro havířovskou pobočku Slezské 
diakonie RÚT, která podporuje lidi 
s duševním onemocněním. 

Oslavy skončily a nás čeká všední 
život. Práce, děti, starosti… Ale tóny 
a slova Wind of Change od Scorpi-
ons v nás budou znít ještě dlouho: 
Vezmi mě do kouzla okamžiku / 
v blažené noci / kde se děti zítřka 
oddávají snům / ve větru změn…

Ondřej Baránek 
primátor Havířova

Kroniky města Havířova od roku 1956 (i starší kroniky některých 
dnešních městských částí, například Životic, Bludovic nebo 
Dolních Datyní) najdete na webu Městské knihovny Havířov. 

www.knihovnahavirov.cz

PRO FANOUŠKY HISTORIE

PŘÍŠTĚ: 2005–2014
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JAK SE V ADŘE DOBROVOLNIČÍ A VZTAHUJE
ADRA má v Havířově přes 200 dobrovolníků, provozuje sociální šatník a charitativní ADRA obchody, vaří polévky pro bezdomovce, věnuje 
se studentům i dětem. O tom všem jsme si povídali s Hanou Čadovou (HČ), vedoucí Dobrovolnického centra ADRA Havířov, Marcelou 
Holkovou (MH), která má na starost šatníky i obchůdky (MH), a Lenkou Praus (LP), hlavní koordinátorkou dobrovolnictví i PR aktivit.    

Adra toho dělá v Havířově opravdu hodně. 
Jak byste ji přestavili?

HČ: ADRA, to jsou havířovští lidé. Máme to 
hezky graficky v našem logu – pomoc od 
člověka přes člověka ke člověku, a takhle to 
je. 

TISÍCE TAŠEK S POTRAVINAMI

A když bychom vzali vaše aktivity – která je 
pro Havířov nejdůležitější?

HČ: To se v čase možná trochu mění, ale 
hlavní byly a zůstávají naše dvě činnosti 
– dobrovolnictví a materiální pomoc, tedy 
naše obchůdky, ke kterým se postupně při-
dala i potravinová pomoc. 

O té se možná tolik neví.

MH: Naše potravinová pomoc je obrovská. 
Podílíme se na evropském projektu Pompo 
(potravinová a materiální pomoc), který má 
na starost Slezská diakonie. Ta nám dodává 
potraviny a my je v našich šatnících rozdá-
váme těm, kteří pomoc opravdu potřebují. 
V každém šatníku máme kolem 400 klientů 
a když se to spočítá za celý okres, rozdáme 
měsíčně tisíce tašek s potravinami.

Tedy něco jako Potravinová banka?

MH: Potravinová banka je super věc, ale tam 
mají většinou jen zboží, kterému končí expi-
race. V našich taškách jsou trvanlivé potra-
viny jako olej, cukr, mouka, polívky do hrneč-
ku. Máme i kvalitní jídlo pro děti, například 
sunary nebo přesnídávky.

Nedostáváte tím lidi do situace, že sami 
o nic neusilují, když každý týden dostanou 
tašku s jídlem?

MH: U nás to není tak, že někdo přijde a řek-
ne, že je potřebný, nemá co vařit, a my mu 
dáme tašku. Spolupracujeme s Úřadem prá-
ce, se sociálními odbory a potraviny dává-
me jenom těm lidem, které nám odborníci 
doporučí. Všechno je hlídané, a to je dobře. 
A my zároveň vidíme, že pomoc je opravdu 
potřebná – člověk někdy žasne, jak poslou-
chá příběhy samoživitelek, někdy i otců sa-
moživitelů. Stane se spousta tragédií a my 
neřešíme, čí vinou to je, ale víme, že je třeba 
pomoci. Jsem mezi těmi lidmi každý den 
a vnímám, že lidí, kteří potřebují pomoc, 
v poslední době přibývá.

Z OBCHŮDKŮ SUPERMARKETY

Kromě potravin rozdáváte v sociálních šat-
nících oblečení, a ještě provozujete charita-
tivní obchůdky. Jak to funguje?

MH: Sociální šatník máme na Dlouhé třídě, 
tam rozdáváme oblečení v podobném re-
žimu jako potraviny. Charitativní obchůdky 

jsou v Havířově dva, na Národní třídě a u ná-
městí na Šumbarku. Do nich nám lidé nosí 
věci, které už nepotřebují, my je prodáváme 
a z výtěžku financujeme naši činnost.

První šatník a obchůdek jste založili v roce 
2012. Jak se od té doby změnily?

MH: Na začátku nám lidi nosili opravdu 
všechno, co nepotřebovali, spoustu ne-
kvalitních oděvů jsme museli vyřazovat. 
Postupně si ale uvědomili, že to nemá být 
odpad, ale věci pro lidi. Když teď někdo při-
jde do sociálního šatníku, nemusí se bát, že 
by dostal nějaké nemoderní nebo vyřazené 
věci. Naopak, často je to značkové oblečení, 
a hlavně kvalitní a funkční. Všude jsou kno-
flíky, zipy fungují…

A co zboží v obchůdcích?

MH: Dříve byli lidi trochu nedůvěřiví. Mno-
zí si říkali, že jsme něco jako sekáč, jenže 
sekáč vypadá úplně jinak a funguje na jiné 
bázi. A je pravda, že i naše zboží se postup-
ně proměnilo, dneska jsou to supermarkety 
(směje se). Věci do domácnosti, oblečení 
i povlečení, boty, knížky, hračky a třeba 
i elektronika. A taky menší nábytek, třeba 
židle, stoly, komody nebo matrace, o ty je 
velký zájem. Nábytek je ale jen v obchůdku 
na Šumbarku, kde máme větší prostory.

Kde to všechno berete?

MH: Hlavně od drobných dárců, ale třeba 
i z Tesca, které s námi spolupracuje. Často 
nám rodiny věnují celou pozůstalost, a to 
jsou opravdu hezké věci, někdy i zajímavé 
pro různé sběratele.

Co má udělat člověk, který by vám chtěl 
něco darovat?

MH: Je to úplně jednoduché, stačí přinést 
věci do obchůdku, my už si s nimi poradíme 
(směje se). A pokud je to něco většího, mů-
žou zavolat a my si pro to přijedeme. 

JAK SE HLEDAJÍ DOBROVOLNÍCI

Pojďme od obchůdků k dobrovolníkům, 
kteří pomáhají v zařízeních pro děti nebo 
seniory, u lidí s hendikepem, v nemocni-
cích, ale taky přímo v domácnostech. Máte 
jich dost?

LP: Dobrovolnická oblast se za dobu naše-
ho působení v Havířově proměnila, získat 
dobrovolníky je teď náročnější.

V čem?

LP: Dříve jsme vyhlásili termín školení 
a dobrovolníků přišlo někdy i více, než jsme 
potřebovali. Dneska je v záplavě informací 
těžké vůbec tu zprávu k lidem dostat. Mu-
síme víc přemýšlet, jak potenciální dobro-
volníky zaujmout na sociálních sítích, jak 

udělat zajímavý leták. O to více se snažíme 
naše dobrovolníky inspirovat a opečovávat, 
aby u nás zůstali, protože právě oni jsou nej-
lepší referencí a reklamou. Pokud se v dob-
rovolnictví najdou, tak to šíří dál, dají na nás 
kontakt dalším lidem…

Takže dobrovolníků je dnes méně?

HČ: To ani ne, pořád se nám daří držet kolem 
200 dobrovolníků v Havířově a 500 v celém 
okrese, což je fajn. Ale jak říkala Lenka, je 
náročnější je získat. Před lety stačila jedna 
pozvánka, dnes o nás musí slyšet nejméně 
třikrát. Na druhou stranu se pořád setká-
váme se zájemci, kteří si nás najdou úplně 
sami. Zrovna nedávno mi přišel e-mail: „Ne-
mám co dělat, nudím se a chtěla bych po-
máhat. Máte ještě mezi dobrovolníky volné 
místo?“

MLADÁ RADOST

Věnujete se také programům pro mladé lidi. 
Chcete tím zvýšit nabídku volnočasových 
aktivit pro teenagery nebo je to další cesta, 
jak zajistit, abyste měli dobrovolníků dost?

LP: Volnočasová nabídka v Havířově je hod-
ně pestrá. Nechceme konkurovat skautům 
ani sportovním klubům – hlavní důvod je 
opravdu snaha vést k dobrovolnictví mla-
dou generaci. Proto jsme založili studentský 
dobrovolnický klub, kde máme už i starší 
děti ze základních škol, ale hlavně středo-
školáky nebo mladé studenty humanitních 
oborů vysokých škol.
Co dělají?

LP: Mají spoustu nápadů. Organizují si vlast-
ní akce, ale hlavně připravují hezké aktivity 
v domovech pro seniory. Chodí i za dětmi, tře-
ba do nízkoprahového klubu Armády spásy. 

HČ: Mladí lidé, které tady máme, jsou fakt 
úžasní. Přemýšlí o tom, co dělají, a já mám 
velkou radost, když vidím, co všechno zvlád-
nou udělat – třeba taneční partnery pro au-
tisty, o které se stará ADAM, nebo perfektní 
program pro sociálně znevýhodněné děti, 
seniory… Když je sleduji, mám velkou naději 
do budoucna. Je to pro mě krásné, že tady 
dáváme příležitost právě těm mladým li-
dem, aby se zapojili. Když osmnáctiletý kluk 
řekne, že kdyby nebyl dobrovolníkem, tak 
by o životě nic nevěděl, to je prostě abso-
lutně úžasné. Před časem to hezky shrnula 
naše děvčata, když vzpomínala na návštěvu 
v domově seniorů: „Vždyť tam ty babičky, to 
jsou holky jako my, akorát o 70 let starší…“ 
A ještě důležitější je podle mě to, když se vě-
nují lidem s těžkým postižením. Z toho jsem 
úplně nadšená, protože vím, že kdykoliv 
v životě potkají někoho takového, nebudou 
zaskočeni nebo překvapeni, ale naopak bu-
dou schopni pomoct. Už teď si dobře uvědo-
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mují, že svět nepatří jen mladým, zdravým 
a krásným, ale všem. A že ta krása je v ně-
čem úplně jiném.

Dobrovolnictvím v domovech pro seniory 
nebo nemocnicích se zabývá více organi-
zací, ale vaší specialitou je dobrovolnictví 
v domácnostech. 

HČ: To je v dnešní době hodně potřebný 
program, protože situace ve společnosti 
se mění. Dnes jsou v domovech pro senio-
ry většinou klienti s velmi vysokým věkem, 
často i s velkou mírou demence. Ti, kteří 
v nich žili dříve, jsou dneska doma, mnohdy 
sami, a potřebují někoho, kdo by si s nimi 
popovídal. Takže dobrovolnictví v domác-
nostech je opravdu užitečné a krásné, ale na 
druhou stranu hlavně pro nás jako koordiná-
tory hodně náročné.

V čem?

LP: Na začátku jsme z toho měli trochu oba-
vy, které se ale nevyplnily. Je to tím, že se 
důkladně věnujeme výběru lidí, které do do-
mácností pustíme. Nejdříve navštíví seniora 
koordinátorka, která mu všechno vysvětlí, 
a teprve pak tam přivede dobrovolníka, čas-
to jde i na další návštěvu a pak telefonicky 
nebo i osobně monitoruje, jestli vše probíhá 
tak, jak má. Někdy má senior rodinu, která 
ale bydlí na druhém konci republiky a dosta-
ne se k němu jednou za rok, ale samozřejmě 
ji zajímá, proč do jeho domácnosti někdo 
přichází – to všechno řeší koordinátor pro-
gramu, který je v těchto případech ve spoje-
ní i s tou rodinou.

A v čem je program krásný?

HČ: Když nám zavolá senior nebo senior-
ka – většinou to ale bývají ženy – že se cítí 
opuštěně, příchod dobrovolníka často změ-
ní jejich život. Přitom stačí dvě hodiny týd-
ně. Náš klient se těší, že za ním někdo přijde 
a nebude řešit nic složitého, jen si povídat 

nebo hrát hry. Nebo jdou na procházku. 
Často jsou to nádherné příběhy. Jedna paní 
nám vyprávěla, že se dožila devadesátky je-
nom díky své dobrovolnici.

TÁBOROVÉ ŠTĚSTÍ

Zaregistroval jsem na vašem Facebooku, 
že jste se začali věnovat kromě studentů 
i menším dětem. Z nich si taky chcete vy-
chovat dobrovolníky?

HČ: Někdy v budoucnu třeba ano, ale teď 
jsme jim chtěli hlavně zpříjemnit prázdniny. 
Marcelka s tím nápadem přišla už dávno 
a teď jsme ho konečně dotáhli.

MH: Pro děti z Havířova se o prázdninách 
pořádá spousta pobytů v přírodě, sportov-
ních kempů nebo příměstských táborů, ale 
pořád jsem měla v hlavě, že je tady hodně 
rodin, které si to nemohou dovolit. Všechno 
něco stojí a některé rodiny jsou rády, že vyži-
jí z měsíce na měsíc. A právě pro děti z těch-
to rodin jsme se rozhodli udělat příměstský 
tábor plný zábavy a dobrodružství. Hledali 
jsme všude – oslovili jsme Armádu spásy, 
OSPOD nebo organizace, které se zabývají 
prevencí bezdomovectví. A myslím, že se 
nám to podařilo. Tábor byl moc pěkný a za 
rok budeme určitě pokračovat. A možná už 
i dříve. Děcka se chtějí scházet častěji, takže 
řešíme, jak s nimi pracovat v zimě nebo jak 
jim připravit hezké Vánoce.

HČ: Samozřejmě dobrovolnictví jsme do tá-
bora taky zapojili, třeba tím, že děti vyrobily 
přáníčka a osobně je donesly seniorům. To 
bylo moc fajn, že měly taky možnost něko-
mu druhému udělat radost.

Z čeho jste měli největší radost vy?

HČ: Asi z toho, kolik lidí nám pomohlo. Je-
den den si vzali na starost ředitelé našich 
spřátelených hypermarketů Tesco – uvařili 

dětem oběd a připravili pro ně skvělou olym-
piádu. Nebo vedoucí studentského klubu 
Gabka, která si vzala celý tábor na starost. 
Rodiče už se ptají, jestli uděláme za rok 
tábor na dva týdny, protože jejich děti se 
domů vracely šťastné a dlouho vyprávěly, co 
všechno zažily.

A když to vezmeme celkově – proč pro 
Adru stále pracujete? Kdybyste pokračova-
ly o zastávku dál, v Tescu by vám možná 
nabídli lepší pracovní dobu i plat…

MH: Mně se to stalo – konkrétně v Makru mi 
nabídli hodně zajímavou pozici. Ale to nejde 
– když to máte tady (ukazuje na srdce). 

HČ: Marcelka to má pestřejší, je pořád mezi 
lidmi. Já sedím od rána do večera mezi 
šanony papírů… Ale když třeba musím za-
stoupit kolegyni a strašně unavená jedu na 
supervizi, cestou domů už jsem nadšená 
a šťastná. Když vidím, že má naše práce 
smysl, že to prostě funguje.

LP: Moc mě baví, když můžu osobně vstu-
povat do našich programů a jsem v kontaktu 
s lidmi. Zrovna dneska mi volala dobrovol-
nice, která se po letech vrátila ze Švýcarska, 
že se chce zapojit a dobrovolničit. Když 
vidím lidi, které umíme nasměrovat a kteří 
jsou pak rádi, že můžou někomu pomáhat, 
je to krásný pocit.

MH + HČ + LP: Hlavní je, že kolem sebe 
máme skvělý tým lidí. My říkáme, že v Adře 
nepracujeme, ale vztahujeme.  

-red-

Primátor Havířova Ondřej Baránek (vlevo) předává šek vedoucí Dobrovolnického centra ADRA Havířov Haně Čadové. Slezskou diakonii a její 
havířovskou pobočku RÚT představíme v příštím čísle.
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První etapa revitalizace 
lesoparku Stromovka
je dokončena. Je upravena 
zeleň i chodníky 

Město slaví 70 let a s ním 
i všichni havířovští
sedmdesátníci 4. 12. 2025
na náměstí Republiky 

Zbrusu nové tréninkové fot-
balové hřiště vzniklo v Havířo-
vě-Městě u letního kina. Stálo 
přes osm milionů korun a slou-
žit bude sportovním klubům 
i široké veřejnosti. Nový prostor 
k tréninkům potřebovali hlav-
ně hráči z Fotbalového klubu 
Gascontrol, který má zhruba 
217 členů. „Tato investice před-
stavuje významný krok ke zkva-
litnění sportovní infrastruktury 
ve městě a podporuje především 
aktivní trávení volného času dětí 
a mládeže. Jsem velmi rád, že 
nám s financováním pomohla 
Nadace OKD, která dlouhodobě 
přispívá ke zlepšování kvality ži-
vota v Moravskoslezském kraji 
i v celé České republice a na 
naše nové hřiště dala polovinu 
z celkové částky, která činila 
zhruba osm a půl milionu korun. 
O další půlku se postaralo měs-
to. Věřím, že hřiště bude místem, 
kde budou vznikat nezapomenu-
telné zážitky a nová přátelství,“ 
uvedl havířovský primátor Ond-
řej Baránek.  

„Výstavba nového fotbalového 
hřiště zahrnovala přírodní travna-
tý povrch, instalaci osvětlení, fot-
balových a ragbyových branek. 
Zázemí sportoviště bylo rozší-
řeno také o střídačky pro hráče 
a unimobuňky, které slouží jako 
šatny a sociální zařízení. Došlo 
i k úpravě zpevněných ploch 
v okolí hřiště a k opravě části při-
lehlé komunikace. Naším cílem 
bylo vytvořit bezpečné a moder-
ní prostředí, které podpoří rozvoj 
sportu nejen mezi mládeží, ale 
i širokou komunitou,“ dodal ná-
městek pro sport Daniel Va-
chtarčík. 

-red-

V období od roku 2022 do roku 
2025 vzniklo v Havířově celkem 
554 nových parkovacích míst. 
Problém s parkováním vedení 
města aktivně řeší již od roku 
2018, kdy začala vznikat nová 
parkovací stání. Od té doby 
vzniklo celkem více než tisíc 
parkovacích míst pro občany 
a návštěvníky Havířova. Varian-
ta klasických parkovacích míst 
vychází zatím mnohem levněji 
než například výstavba parkova-
cího domu. 

„Takový parkovací dům pro 400 
aut stojí zhruba 400 a více mi-
lionů korun. Roční náklady na 
provoz a údržbu jsou též nemalé, 
činí asi 12 milionů ročně. Dokud 
tedy máme k dispozici prostor, 
je pro město mnohem levnější 

budovat parkovací místa klasic-
kým způsobem. Jedno parkovací 
místo tak vyjde na zhruba 180 
tisíc korun, kdežto v parkovacím 
domě by místo pro jedno auto 
přišlo na jeden milion, což je pro 
nás 5krát dražší varianta. V kon-
cepci města jsou parkovací stání 
pevně ukotvena. Každý rok město 
postaví 200 až 250 parkovacích 
míst, bohužel ne vždy a všude je 
to možné z důvodu přeložek, kte-
ré se nacházejí pod povrchem. 
V budoucnu chceme více podpo-
rovat i sdílené dopravní prostřed-
ky, MHD a cyklodopravu. Město 
také připravuje na rok 2026 další 
investice do parkovacích kapa-
cit,“ uvedl primátor Havířova 
Ondřej Baránek.

-red-

Nákladnou a kompletní revitali-
zací prochází lesopark Stromov-
ka, který se nachází mezi ulicemi 
Karvinská a U Stromovky, v cent-
ru města Havířova. Momentálně 
je dokončena první fáze revita-
lizace, která se zaměřila hlavně 
na úpravu zeleně a povrchy pro 
pěší. Pro město to znamenalo 
investici přes 21 milionů ko-
run. „Součástí první etapy revi-
talizace oblíbeného lesoparku 
Stromovka bylo osvěžení místní 
zeleně, což znamenalo odstraně-
ní některých stromů a náletových 
dřevin. Proběhla rekonstrukce 
a rozšíření přístupových chodníků 
i veřejného osvětlení. Došlo také 

k obnově laviček, odpadkových 
košů i tří propustků přes stávají-
cí potůčky. Přístupové chodníky 
jsou nově jak z asfaltového be-
tonu, tak i přírodě blízkého kale-
ného štěrku. Jsem rád, že první 
fáze je úspěšně za námi, a že 
se můžeme pustit do fáze další, 
která celou revitalizaci završí. Za-
čít by měla během příštího roku 
a celkové náklady s jistotou pře-
sáhnou 50 milionů korun. Park 
jsme kvůli revitalizaci neuzavřeli, 
ale prosíme občany o respekto-
vání bezpečných zón.“ konsta-
toval náměstek pro investice 
a chytré město Bohuslav Niemiec. 

-red-

Oslavy 70. výročí založení města 
Havířova budou pokračovat i na 
Vánočním městečku na náměstí 
Republiky v centru města, které 
odstartuje v pátek 28. listopadu. 
Přesně ve čtvrtek 4. prosince má 
Havířov narozeniny, a proto prá-
vě na tento den jsou zváni na ná-
městí Republiky nejen všichni ob-
čané, ale také ti, kteří slaví stejné 

jubilem jako naše město – tedy 
70 let. Připraven pro vás bude 
výjimečný hudební program, pří-
pitek s panem primátorem a dal-
ší překvapení. Nejen na všechny 
havířovské sedmdesátníky se 4. 
prosince na náměstí Republiky 
těší vedení města Havířova! 

-red-

Fotbaloví nadšenci
si mohou užívat nové
hřiště v centru Havířova  

Jen za poslední čtyři roky 
město Havířov zřídilo
dalších 554 nových
parkovacích míst 
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Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, se 
uskuteční v pátek 3. 10. 2025 od 14:00 hodin do 22:00 hodin  
a v sobotu 4. 10. 2025 od 08:00 hodin do 14:00 hodin.

Místem konání voleb v jednotlivých volebních okrscích města 
Havířova jsou určené volební místnosti pro voliče podle mís-
ta, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu. 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy před okrskovou volební 
komisí prokáže svou totožnost    a státní občanství České republiky 
platným občanským průkazem nebo cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem.

Neprokáže-li volič uvedené skutečnosti, nebude mu hlasování 
umožněno.
 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů 
obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby 
mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním ob-
vodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise 
zřízena.

Volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem, 
je povinen tento průkaz okrskové volební komisi odevzdat. 

Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději 3 dny přede 
dnem konání voleb (v případě ztráty nebo poškození, obdrží 
volič hlasovací lístky ve volební místnosti).

Ing. Ondřej Baránek
primátor statutárního města Havířov

O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY  
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

Primátor statutárního města Havířova podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a dopl-
nění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 

oznamuje:

O Z N Á M E N Í

Volební okrsek / část Havířov-Město 
1. Na Schodech 1 Havířov-Město Základní umělecká škola Bohuslava Martinů
2. Na Nábřeží 41 Havířov-Město Asterix - Středisko volného času
3. Na Nábřeží 49 Havířov-Město Základní škola
4. Na Nábřeží 49 Havířov-Město Základní škola
5. Gorkého 1 Havířov-Město Základní škola
6. Gorkého 1 Havířov-Město Základní škola
7. Hlavní třída 45 Havířov-Město Multigenerační centrum Lučina
8. Hlavní třída 45 Havířov-Město Multigenerační centrum Lučina
9. Haškova 1 Havířov-Město Církev. středisko volného času sv. Jana Boska   
10. Pavlovova 2 Havířov-Město Městská knihovna   
11. Vítězslava Nezvala 1 Havířov-Město Vysoká škola PRIGO   
12. Vítězslava Nezvala 1 Havířov-Město Vysoká škola PRIGO   
13. Vítězslava Nezvala 1 Havířov-Město Vysoká škola PRIGO   
14. Na Nábřeží 49 Havířov-Město Základní škola   
15. Dlouhá třída 19 Havířov-Město Společenský dům Reneta
16. Dlouhá třída 19 Havířov-Město Společenský dům Reneta
17. 1. máje 10a Havířov-Město Základní škola
18. 1. máje 10a Havířov-Město Základní škola
19. Majakovského 8a Havířov-Město Školní jídelna ZŠ
20. Žákovská 1 Havířov-Město Základní škola
21. Žákovská 1 Havířov-Město Základní škola
22. Moskevská 1f Havířov-Město Denní a pobytové služby pro seniory   
23. Astronautů 9 Havířov-Město Klub Bambino
24. M. Kudeříkové 14 Havířov-Město Základní škola   
25. M. Kudeříkové 14 Havířov-Město Asterix - Středisko volného času
26. M. Kudeříkové 14 Havířov-Město Základní škola

Volební okrsek / část Havířov-Bludovice
27. Karolíny Světlé 1 Havířov-Podlesí Základní škola
28. Selská 14 Havířov-Bludovice Základní škola s polským jazykem vyučovacím
29. Frýdecká 37 Havířov-Bludovice Základní škola 

Volební okrsek / část Havířov-Podlesí
30. Mládežnická 11 Havířov-Podlesí Základní škola
31. Františka Hrubína 5 Havířov-Podlesí Základní škola 
32. Mládežnická 11 Havířov-Podlesí Základní škola
33. Františka Hrubína 5 Havířov-Podlesí Základní škola 
34. Mládežnická 11 Havířov-Podlesí Základní škola

35. Dlouhá třída 46 Havířov-Podlesí Kulturní dům Leoše Janáčka  
36. Dlouhá třída 46 Havířov-Podlesí Kulturní dům Leoše Janáčka  
37. Karolíny Světlé 1 Havířov-Podlesí Základní škola   
38. Kollárova 2 Havířov-Podlesí Střední průmyslová škola stavební
39. Kollárova 2 Havířov-Podlesí Střední průmyslová škola stavební
40. Karolíny Světlé 1 Havířov-Podlesí Základní škola   
41. Šrámkova 2a Havířov-Podlesí Městská knihovna   
42. Šrámkova 2a Havířov-Podlesí Městská knihovna  

Volební okrsek / část Havířov-Šumbark 
43. Sýkorova 1 Havířov-Šumbark Střední škola polytechnická
44. Sýkorova 1    Havířov-Šumbark Střední škola polytechnická
45. Jarošova 33 Havířov-Šumbark Základní škola
46. Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark Základní škola
47. Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark Základní škola
48. Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark Základní škola
49. Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark Základní škola
50. G. Svobody 16 Havířov-Šumbark Základní škola
51. G. Svobody 16 Havířov-Šumbark Základní škola
52. G. Svobody 16 Havířov-Šumbark Základní škola
53. Moravská 29 Havířov-Šumbark Základní škola
54. Moravská 29 Havířov-Šumbark Základní škola
55. Moravská 29 Havířov-Šumbark Základní škola

Volební okrsek / část Havířov-Prostřední Suchá
56. Dělnická 41 Havířov-Prostřední Suchá Příčná Offices s.r.o. (býv. Rekultivace)
57. Kapitána Jasioka 57 Havířov-Prostřední Suchá Základní škola
58. Kapitána Jasioka 50 Havířov-Prostřední Suchá Střední škola
59. Kapitána Jasioka 57 Havířov-Prostřední Suchá Základní škola
 

Volební okrsek / část Havířov-Dolní Suchá
60. U Školy 17 Havířov-Dolní Suchá Mateřská škola

Volební okrsek / část Havířov-Životice
61. Zelená 2 Havířov-Životice Základní škola 
 

Volební okrsek / část Havířov-Dolní Datyně
62. Zemědělská 136   Havířov-Dolní Datyně Fotbalové hřiště

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Gynekologie Nemocnice Havířov
– moderní péče o ženy v každém věku
Zdraví je to nejcennější, co 
máme, a proto si zaslouží tu 
nejlepší péči. Gynekologie při-
tom není jen o řešení potíží, 
které už nastaly – je přede-
vším o prevenci, pravidelných 
prohlídkách a pocitu jistoty, že 
se o své zdraví staráme včas. 
Pravidelné gynekologické pro-
hlídky totiž často rozhodují 
o tom, zda se případné potíže 
podaří zachytit v počátečním 
stadiu, kdy je léčba nejúčinnější. 
Přesto mnoho žen preventivní 
prohlídky odkládá, nebo na ně 
zapomíná. Právě proto u nás 
klademe důraz na prevenci 
v každém věku.  V naší nemoc-
nici ženám nabízíme prostředí, 
kde důvěra, otevřenost a indivi-
duální přístup hrají hlavní roli. 
Přečtěte si, jaké služby naše 
gynekologie nabízí a jakým 
způsobem se staráme o zdraví 
a komfort našich pacientek.

Gynekologická ambulance
– prevence i péče

U mladých dívek a žen řešíme 
první gynekologické prohlíd-
ky, menstruační potíže nebo 
výběr vhodné antikoncepce. 
Ženám plánujícím těhotenství 
poskytujeme podporu plod-
nosti, konzultace a provádíme 
screeningová vyšetření v prv-
ním, druhém i třetím trimestru. 
V rámci péče o těhotné ženy 
nabízíme těhotenské poradny 
i péči při rizikovém těhoten-
ství, přičemž klientky se už 
během těhotenství seznámí 
s prostředím porodnice a tý-
mem lékařů, kteří se o ně po-
starají. V případě potřeby je 
péče plynule navázána na po-
rodní sál a oddělení šestine-
dělí. Klademe důraz na přiro-
zený průběh gravidity, porodu 
a šestinedělí bez zbytečných 
zásahů a vyšetřování. Po poro-
du zajišťujeme kontroly hojení 
a pomoc při poporodních obtí-
žích. Ženy v a po menopauze 
u nás najdou podporu při řeše-
ní klimakterických potíží, hor-
monální rovnováhy a prevence 
osteoporózy – včetně zajiště-
ní vyšetření hustoty kostí tzv. 
denzitometrie na specializo-
vaném pracovišti. Naše nově 
zrekonstruovaná gynekologic-
ká ambulance nabízí moderní 

prostředí, nové vybavení a pří-
jemnou atmosféru, která po-
máhá odstranit zbytečný stres 
z vyšetření. Díky vlastní labo-
ratoři se dozvíme výsledky 
odběrů opravdu rychle a díky 
krátkým objednacím lhůtám 
se k nám dostanete včas i teh-
dy, když potřebujete řešit akut-
ní problém. Pondělní ordinač-
ní doba je navíc přizpůsobena 
i pracujícím ženám – ordinuje-
me od sedmi ráno do šesti ve-
čer. Každá z pacientek si může 
vybrat ošetřujícího lékaře 
nebo lékařku. Výhodou je naše 
přímá provázanost s ostatními 
odděleními nemocnice a ne-
mocniční lékárnou, kde máme 
nízké ceny léků a doplatků na 
léky, antikoncepce i zdravot-
nických pomůcek. Novinkou 
je otevření urogynekologické 
ambulance, kde vám pomůže-
me s řešením problémů, které 
dokážou ženám výrazně zhor-
šovat kvalitu života – zejmé-
na s inkontinencí a sestupem 
rodidel. Pacientkám nabízíme 
konzervativní i chirurgická ře-
šení, která jim pomáhají vrátit 
se k plnohodnotnému životu.

Gynekologické oddělení
– moderní zázemí a komfort 
i pro hospitalizované pacientky

Gynekologické oddělení, které 
prošlo rozsáhlou rekonstrukcí, 
nabízí pacientkám bezpečné 
prostředí, které splňuje nejvyš-
ší standardy současné gyne-
kologie i špičkovou lékařskou 
péči. Oddělení disponuje šesti 
pokoji, z nichž tři jsou dvoulůž-
kové a jeden nadstandardně 
vybavený jednolůžkový po-
koj, který zajišťuje maximální 
soukromí a pohodlí. Součástí 
oddělení jsou také dva poo-
perační monitorované pokoje 
určené ke sledování pacientek 
bezprostředně po operacích 
nebo těch, které vyžadují zvý-
šený dohled. U chirurgických 
gynekologických výkonů na-
bízíme pacientkám krátké če-
kací doby a možnost absolvo-
vání předoperačního vyšetření 
přímo v naší nemocnici. 

Jednodenní operativa – šetr-
né řešení potíží bez dlouhého 
pobytu v nemocnici

V rámci jednodenní operati-
vy provádíme zákroky, jako je 
hysteroskopie, konizace dě-
ložního čípku, drobné výkony 
na rodidlech či revize dutiny 
děložní. Díky moderním postu-
pům mohou pacientky odchá-
zet domů už několik hodin po 
výkonu a zotavovat se v po-
hodlí svého domova.

Robotické operace – složité 
zákroky, menší zátěž pro pa-
cientky

Havířovské gynekologii se po-
dařil významný krok vpřed – 
po boku chirurgie a urologie 
se zařadila mezi oddělení, 
která operují pomocí robotic-
kého systému da Vinci. Tento 
nejmodernější přístroj umož-
ňuje provádět složité gyneko-
logické operace s maximální 
šetrností a přesností. Robotic-
ká operace znamená pro naše 

pacientky menší zátěž, rych-
lejší rekonvalescenci a nižší 
riziko komplikací.

Milé ženy a dívky, nezapomeň-
te na pravidelné gynekologické 
kontroly.  Pokud nemáte svého 
gynekologa, na prevenci jste už 
delší dobu nebyla nebo máte 
nějaký zdravotní problém, léka-
ři naší gynekologie jsou tu pro 
vás. Stačí se objednat telefo-
nicky nebo online přes webové 
stránky nemocnice. Ve čtvrtek 
13. listopadu od 17. hodin pro 
vás chystáme zdarma seminář 
na téma "Ženské zdraví v kaž-
dém věku" s řadou zajímavých 
hostů. Podrobné informace 
o hostech i programu budeme 
postupně zveřejňovat na na-
šich sociálních sítích.

Mgr. Silvie Skotnicová
Marketingový a PR manažer

Nemocnice Havířov, p.o.

P Ř I J Í M Á M E  
N O V É  K L I E N T K Y !  

www.nemocnicehavirov.cz

www.porodnicehavirov.cz

 Telefonicky 596 491 811 nebo ONLINE

Péče o ženy v každém věku
Trápí vás menopauza, inkontinence, osteoporóza,

bolestivá/nepravidelná menstruace? 

Objednejte se ještě dnes!

ORDINAČNÍ HODINY
PONDĚLÍ
ÚTERÝ
STŘEDA
ČTVRTEK
PÁTEK

7:00 – 18:00
7:00 – 14:00
7:00 – 14:00 
7:00 – 14:00
7:00 – 11:00

Parkování ZDARMA
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KD PETRA BEZRUČE
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a Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov
ve spolupráci s MKS Havířov

pořádají 13. 10. 2025 v 16.30 hod.
v loutkovém sále KDPB besedu

PŘÍPADY ŠÉFA OSTRAVSKÉ KRIMINÁLKY
přednáší: : plk. v.v. JUDr. Luboš Valerián, PhD.,

Veterán Policie ČR.

GALERIE RADOST Vás srdečně zve na výstavu

Věra Jařabáčová

Vladimír Bachorik
Vladimír Heiser
Zdeněk Heiser
Jiří  Helcel
Roman Chmiel
Radana Jařabáčová
Martin Kuchař
Petr Trávníček
Jana Vavrečková

+9+111

1/10  — 31/10 — 2025
 vernisáž —1/10 v 17 hodin
po – pá   12 –18 h / so – ne   14 –18 h / vstupné 50 /30 Kč

1. 10.  – 19. 10. 2025

Výstavní síň Viléma Wünscheho / Kulturní dům Leoše Janáčka / Dlouhá třída 46a, Havířov-Podlesí
otevřeno po–pá 10–18 h., so–ne 13–19 h. / vstupné 50/30 Kč / www.mkshavirov.cz

VÝSTAVA VYBRANÝCH PRACÍ Z 33. ROČNÍKU MEZINÁRODNÍ
SOUTĚŽE DĚTSKÉ KRESBY A GRAFIKY NA TÉMA „MÍSTO, KDE ŽIJI“

VERNISÁŽ SE SLAVNOSTNÍM VYHLÁŠENÍM VÝSLEDKŮ A PŘEDÁNÍM CEN V PÁTEK 12. 9. OD 17 HOD.

VÝSTAVNÍ SÍŇ VILÉMA WÜNSCHEHO
Kulturní dům Leoše Janáčka, Dlouhá třída 46a, Havířov-Podlesí

Otevřeno po–pá 12–18, so–ne 13–19 hodin / vstupné 50/30 Kč

SCENA POLSKA
2. 10. v 19.00 hod. – HAP 25/26
OŻENEK  
MIKOŁAJ GOGOL
Režie: Bogdan Kokotek
ČESKÁ SCÉNA
22. 10. v 19.00 hod. – HAA
VŠECHNO NA ZAHRADĚ  
EDWARD ALBEE
Režie: Michal Spišák

KD RADOST

KD LEOŠE JANÁČKA

NA OSTRO / divadelní komedie / 13. říjen 2025 / 19.00 hod.
KD Petra Bezruče (velký sál) Vstupné: 690, 670, 650 Kč
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             VELKÝ SÁL 
1. 10. v 9.30 h.
JAREK
Dokument, Česko 2025, 103´, do 
12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč
1. 10. v 17.00 h.
SUPERMAN
Sci-fi/ fantasy/ komiks, USA 2025, 
129´, do 12 let nevhodný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
1. 10. v 19.30 h. / PREMIÉRA
VELKÝ VLASTENECKÝ VÝLET
Dokument/ road movie, Česko 
2025, 100´, do 12 let nevhodný, 
české znění. Vstupné: 150 Kč
2. a 3. 10. v 17.00 h.
OBNOVENÁ PREMIÉRA
AVATAR: THE WAY OF WATER 3D

Akční/ dobrodružný/ sci-fi, USA 
2022, 192´, přístupný, 2. 10. titul-
ky, 3. 10. dabing.

Vstupné: 170 Kč
4. a 5. 10. v 17.00 h.
JÁ, REBELKA
Animovaný, Velká Británie/ Kypr 
2024, 94´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
4. a 5. 10. v 19.30 h. / PREMIÉRA
VELKÁ ODVÁŽNÁ
NÁDHERNÁ CESTA

Drama/ fantasy/ romantický, USA 
2025, 108´, přístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
5. 10. v 10.00 h.
ODVÁŽNÁ EMMA
Animovaný/ rodinný, USA/ Čína 
2025, 87´, přístupný, dabing.

Vstupné: 70 Kč
6. 10. v 17.00 h.
ZLOUNI 2
Animovaný/ komedie, USA 2025, 
96´, přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
6. 10. v 19.30 h.
13 DNÍ, 13 NOCÍ
Drama/ akční, Francie 2025, 111´, 
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 100 Kč

7. a 8. 10. v 17.00 h.
LILO A STITCH 
Rodinný, USA 2025, 108´, přístup-
ný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
7. 10. v 19.30 h.
SRNKY
Komedie, Česko 2025, 97´, do 12 
let nevhodný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
8. 10. v 9.30 h.
SBORMISTR
Drama, Česko/ Slovensko 2025, 
106´, do 12 let nevhodný, české 
znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč
8. 10. v 19.00 h. / PŘEDPREMIÉRA
TRON: ARES

Sci-fi/ dobrodružný, USA 2025, 
142´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
9. a 10. 10. v 17.00 h. / PREMIÉRA
FICHTELBERG
Rodinný/ dobrodružný, Česko/ 
Slovensko 2025, 91´, přístupný, 
české znění.

Vstupné: 150 Kč
9. a 10. 10. v 19.00 h. / PREMIÉRA
NEPOLAPITELNÝ
Komedie/ krimi, USA 2025, 126´, 
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč

11. a 12. 10. v 17.00 h. / PREMIÉRA
WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY
NA PAVOUČÍM VLÁKNĚ

Animovaný/ rodinný, Slovensko/ 
Česko 2025, 65´, přístupný, české 
znění.

Vstupné: 140 Kč

11. a 12. 10. v 18.30 h. / PREMIÉRA
TRON: ARES
Sci-fi/ dobrodružný, USA 2025, 
142´, do 12 let nevhodný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
12. 10. v 10.00 h.
ŠMOULOVÉ VE FILMU
Animovaný/ komedie, USA 2025, 
92´, přístupný, dabing.

Vstupné: 70 Kč
13. 10. v 17.00 h.
HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR:
LEGENDA O RYSOVI
Animovaný, Německo/ Španěl-
sko 2025, 80´, přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
13. 10. v 19.30 h. / PŘEDPREMIÉRA
NĚCO ZA NĚCO

Komedie, Česko 2025, 86´, do 12 
let nevhodný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
14. a 15. 10. v 17.00 h.
TLAPKY NA PEDÁLY:
VELKÁ CENA EVROPY
Animovaný, Německo/ Velká Bri-
tánie 2025, 98´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
14. 10. v 19.00 h. / PREMIÉRA
TRON: ARES
Sci-fi/ dobrodružný, USA 2025, 
142´, do 12 let nevhodný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
15. 10. v 9.30 h.
KOUZLO DERBY
Komedie, Česko 2025, 110´, do 
12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč

SKVOSTY LUCA BESSONA
15. 10. v 19.00 h.

OBNOVENÁ PREMIÉRA
LEON (režisérský sestřih)

Krimi/ thriller, Francie 1994, 133´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

16. 10. v 19.00 h.
OBNOVENÁ PREMIÉRA

PÁTÝ ELEMENT

Sci-fi/ komedie, Francie 1997, 
126´, do 12 let nevhodný, titulky.

Jednotné vstupné: 140 Kč

16. a 17. 10. v 17.00 h. / PREMIÉRA
NOC V ZOO :
ZOMBÍCI NA ÚTĚKU

Animovaný, Kanada/ Francie 2025, 
92 ,́ přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
17. a 18. 10. v 19.00 h. / PREMIÉRA
OBVINĚNÍ
Thriller/ psychologický, USA 2025, 
138´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
18. a 19. 10. v 17.00 h. / PREMIÉRA
ZÁPLAŤÁK
Animovaný/ komedie, Velká Bri-
tánie 2025, 89´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
19. 10. v 10.00 h.
POHÁDKY PRO HURVÍNKA
Loutkový, Česko 2025, 75´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 70 Kč
19. 10. v 19.30 h. / PREMIÉRA
ČERNÝ TELEFON 2

Horor, USA 2025, 114´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
20. 10. v 17.00 h.
SUPERBRÁŠKA
Animovaný, Švédsko/ Dánsko 
2025, 82´, přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
20. 10. v 19.30 h.
AFTERBURN
Sci-fi/ thriller, USA 2025, 106´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
21. a 22. 10. v 17.00 h.
TRON: ARES 3D
Sci-fi/ dobrodružný, USA 2025, 
142´, do 12 let nevhodný, dabing.

Vstupné 3D: 160 Kč
21. a 22. 10. v 19.30 h. / PREMIÉRA
NĚCO ZA NĚCO
Komedie, Česko 2025, 86´, do 12 
let nevhodný, české znění.

Vstupné: 150 Kč

KINO CENTRUM
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22. 10. v 9.30 h.
POD PAROU
Komedie/ drama, Česko/ Sloven-
sko 2025, 112´, do 12 let nevhod-
ný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč
23. a 24. 10. v 17.00 h. / PREMIÉRA
CUKRKANDL
Rodinný/ dobrodružný, Česko/ 
Slovensko 2025, 115´, přístupný, 
české znění.

Vstupné: 150 Kč
23. a 26. 10. v 19.30 h. / PREMIÉRA
NELITUJU NIČEHO

Romantický, USA 2025, 110´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
24. a 25. 10. v 19.00 h. / PREMIÉRA
SPRINGSTEEN:
VYSVOBOĎ MĚ Z NEZNÁMA
Hudební/ životopisný, USA 2025, 
121´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
25. a 26. 10. v 17.00 h. / PREMIÉRA
TAFITI A KÁMOŠI Z POUŠTĚ
Animovaný/ rodinný, Německo 
2025, 80´, přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
26. 10. v 10.00 h.
ELIO
Animovaný/ rodinný, USA 2025, 
100´, přístupný, dabing.

Vstupné: 70 Kč
27. 10. v 17.00 h.
GÁBININ KOUZELNÝ
DOMEK VE FILMU
Komedie/ dobrodružný, USA 2025, 
98´, přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
27. 10. v 19.00 h.
JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Černá komedie, USA 2025, 161´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
28. a 29. 10. v 17.00 h. / PREMIÉRA
CUKRKANDL
Rodinný/ dobrodružný, Česko/ 
Slovensko 2025, 115´, přístupný, 
české znění.

Vstupné: 150 Kč
28. a 29. 10. v 19.30 h.
NĚCO ZA NĚCO
Komedie, Česko 2025, 86´, do 12 
let nevhodný, české znění.

Vstupné: 150 Kč

29. 10. v 9.30 h.
DŽOB
Drama, Česko 2025, 90´, přístup-
ný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč
30. 10. v 17.00 h. / PREMIÉRA
UŠÁK CHICKY 2 A TAJEMSTVÍ 
SVIŠTĚ
Animovaný/ komedie, Belgie/ Fran-
cie 2025, 88 ,́ přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
30. 10. v 19.30 h. / PREMIÉRA
NEPELA
Životopisný/ drama, Slovensko/ 
Česko 2025, 100´, do 12 let ne-
vhodný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
31. 10. v 17.00 h.
WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY
NA PAVOUČÍM VLÁKNĚ
Animovaný/ rodinný, Slovensko/ 
Česko 2025, 65´, přístupný, čes-
ké znění. Vstupné: 130 Kč
31. 10. v 19.30 h. / PREMIÉRA
BOŽÍ ÚLET

Komedie, USA 2025, 98´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč

MALÝ SÁL

1. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ
Dokument, Česko/ Slovensko 2025, 
84 ,́ do 12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
2. a 3. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
ŽIVOT V HAJZLU
Krimi/ thriller, USA 2025, 109´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
4. a 5. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
UZEL ZLA
Horor/ mysteriózní, Česko 2025, 
86 ,́ do 12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
6. 10. v 18.00 h.
V ZAJETÍ DÉMONŮ 4:
POSLEDNÍ RITUÁLY
Horor, USA 2025, 135´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč

BE2CAN
8. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA

MALÁ SESTRA
Drama, Francie/ Německo 2025, 

106´, do 15 let nepřístupný, titulky.
9. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA

MATKA
Drama/ biografie, Severní Make-
donie/ Švédsko 2025, 104´, do 

15 let nepřístupný, titulky.
10. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA

EXIT 8
Horor, Japonsko 2025, 95´, do 

15 let nepřístupný, titulky.
11. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA

CO VÍ MARIELLE
Drama/ komedie, Německo 

2025, 88´, titulky.
12. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA

RIEFENSTAHL
Dokument, Německo 2024, 115´, 

do 15 let nepřístupný, titulky.
13. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA

MODROU STEZKOU
Drama/ fantasy, Brazílie/ Mexiko 

2025, 85´, do 12 let nevhodný, 
titulky.

14. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
ORLI REPUBLIKY

Drama, Francie/ Švédsko 2025, 
127´, do 12 let nevhodný, titulky.
15. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA

ZMIZENÍ JOSEFA MENGELEHO
Historický/ drama, Francie/

Mexiko 2025, 135´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Jednotné vstupné: 150 Kč
16. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
HOLKY TO CHTĚJ POŘÁD
Komedie, Německo 2025, do 12 
let nevhodný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
17. a 18. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
NEBEZPEČNÁ ZVÍŘATA
Horor, USA 2025, 98´, do 18 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 120 Kč
19. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
NEBOJ, JSEM V POHODĚ
Drama, Belgie/ Lucembursko 2025, 
83 ,́ do 12 let nevhodný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
20. a 22. 10. v 18.00 h.
SRNKY
Komedie, Česko 2025, 97´, do 12 
let nevhodný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
23. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
POHLED DO SLUNCE
Drama, Německo 2025, 149´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč

24. a 25. 10. v 18.00 h.
JAREK
Dokument, Česko 2025, 103´, do 
12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
26. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
STVŮRY

Krimi/ thriller, Česko 2025, 90´, do 
15 let nepřístupný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
27. a 29. 10. v 18.00 h.
BLÁZNIVĚ
Komedie/ romantický, Itálie 2025, 
97´, do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
30. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
BUGONIA
Komedie/ thriller, USA 2025, 118´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
31. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
Fantasy/ horor, Francie 2025, 
129´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč

FILMOVÝ KLUB
7. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
VŠECHNO JEDNOU SKONČÍ
Drama/ krimi, Chorvatsko/ Srb-
sko 2024, 89´, do 15 let nepřístup-
ný, titulky.
14. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
ORLI REPUBLIKY
Drama, Francie/ Švédsko 2025, 
127´, do 12 let nevhodný, titulky.
21. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
SLYŠÍŠ MĚ?
Drama, Španělsko 2025, 99´, pří-
stupný, titulky.
28. 10. v 18.00 h. / PREMIÉRA
KONTINENTAL´ 25
Komedie/ drama, Rumunsko/ Švý-
carsko 2025, 109 ,́ přístupný, titulky.
Vstupné: 150 Kč, členové FK 130 Kč

GALERIE KINO CENTRUM
Otevřeno denně od 10 do 20 hodin (vstup volný)

VÝSTAVA PLAKÁTŮ K PŘEHLÍDCE BE2CAN
1. 10. – 30. 10. 2025

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA HAVÍŘOV 
Svornosti 86/2, budova G, 736 01 Havířov-Město www.knihovnahavirov.cz

Týden knihoven 6.–12. 10. 
Amnestie upomínek: 6.–11. 10.
vrácení výpůjček v prodlení bez poplatků 
Knižní jarmark: v provozní době poboček 
6.–11. 10. vestibul ul. Svornosti  / 9. 10.  Šrámkova (9–17 hod.) 
7. a 9. 10. J.  Seiferta  / 6.–10. 10.  Hornosušská 
Poznej večerníčkovou postavu!  Soutěž v dětských odd. pro malé 
i větší děti k Večerníčkovým šedesátinám.   
Sférické kino (mobilní planetárium): 10.10. od 15 hod., Šrámkova. 
Full-dome show o vesmíru a planetách pro děti a rodiče. Vstup zdarma  
PRO DĚTI  
SVORNOSTI 
3. 10. 14–17 hod.	 Roboherna a 3D tisk 
ŠRÁMKOVA 
22. 10. v 10 hod.	 Bookstart – Odborná přednáška pro rodiče.
		  Rez. 597 317 223, prodeti@knih-havirov.cz 
J. SEIFERTA  
22. 10. v 9.30 hod. Bookstart – Putování za dinosaury.
		  Rez. 597 317 225, seiferta@knih-havirov.cz 
GEN. SVOBODY 
29. 10. v 10 hod.	 Bookstart – Nebojím se tmy 
PRO MLÁDEŽ A DOSPĚLÉ 
SVORNOSTI 
6. 10.–28. 11. 	 Spolu – výstava členů fotoškoly Havířov v Galerii
		  po schodech.  Zahájení 6. 10. v 18 hod. 
7. a 9. 10. 13–15 hod.	On-line svět knihovny: e-knihy, e-audioknihy
		  a on-line katalog a čtenářské konto 

SVORNOSTI, HUDEBNÍ 
10. 10. v 16.30 hod.	 Měsíc stále tajemný – přednáška astronoma
			   Pavla Gabzdyla. Vstupné 80 Kč 
23. 10. v 18 hod.		  Beseda se spisovatelkou Scarlett Wilkovou, 
			   autorkou knih Vekslačka, Když přišli psi
			   nebo Až uvidíš moře. Vstupné 70 Kč 
Workshop AI pro seniory. Upřesnění termínu na webu 
ŠRÁMKOVA 
8. 10.  9–11 hod. 		  On-line svět knihovny: e-knihy, e-audioknihy 
			   a on-line katalog a čtenářské konto
			   – rez. 597 317 219 
21. 10. v 16.30 hod. 	 Kurz drátování – lucerna/svícen 
ŠRÁMKOVA – K KLUB 
10.–11. 10. 		  Book!Con – nabitý program plný besed, 
			   přednášek, workshopů, výstav, deskových
			   her a RPG zážitků! Vstup zdarma, více
			   knihovnahavirov.cz a FB 
J. SEIFERTA  
7. 10. v 17 hod.		  Voňavý workshop pro dospělé – rollons
			   esenciálními oleji s N. Fukalovou, 180 Kč. 
			   Rez. 597 317 225, seiferta@knih-havirov.cz 
HORNOSUŠSKÁ 
9. 10. v 16 hod.		  Monča – tečkovaná srdíčka, kulaté baňky, 
			   E. Walová, 150 Kč a dle materiálu 
30. 10. v 15 hod. 		  Kde to je?  70. výročí města Havířova
			   s kronikářkou H. Dvořákovou 

Statutární město Havířov ka-
ždoročně oceňuje osobnosti 
v různých oblastech společen-
ského života a uděluje Cenu 
města Havířova za význam-
né aktivity směřující k rozvoji 
a reprezentaci města. O udělení 
obou ocenění rozhoduje Zastu-
pitelstvo města Havířova. Návrh 
na udělení ocenění nebo Ceny 
města Havířova za rok 2024 
lze podat písemně na přísluš-
ném formuláři do 15. prosin-
ce 2024 na adresu: Magistrát 
města Havířova, odbor školství 

a kultury, Svornosti 86/2, 736 01 
Havířov-Město, ID datové schrán-
ky: 7zhb6tn, e-mail: posta@ha-
virov-city.cz.  Formuláře jsou ke 
stažení na webových stránkách 
města Havířova v sekci Město 
a úřad – Životní situace – 
Ostatní, nebo je rovněž možné 
si je vyzvednout na odboru škol-
ství a kultury Magistrátu města 
Havířova, kde mohou navrhova-
telé získat i případné další infor-
mace.

Odbor školství a kultury

ASTERIX středisko volného času Havířov
Na Nábřeží 23/41, 736 01 Havířov-Město, 596 811 175,     
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz

STŘEDISKO M. KUDEŘÍKOVÉ / volná místa v těchto kroužcích:

Liščí doupě: pondělí (15.30–16.30 hod.)
Malý školák: středa (15.30–17.00 hod.)
Kuchtík II. M. Kudeříkové: čtvrtek (15.00–18.00 hod.)
Info na: lenka.svecova@svcha.eu, tel.: 732 981 882
Plastikoví modeláři: středa (16.00–19.00 hod.)
Letečtí modeláři: pondělí (16.00–19.00 hod.)
Mini Robot: čtvrtek (15.30–16.30 hod.)
Začínáme s A.I.: pondělí (17.00–18.00 hod.)
Reload and Minecraft I. Začátečníci: úterý (15.00–17.00 hod.)
3D tisk I. Začátečníci: středa (16.00–17.00 hod.)
3D tisk II. Pokročilí: středa (17.00–19.00 hod.)
Lego Robot: středa (16.00–18.00 hod.)
Info na: lenka.byrtusova@svcha.eu, tel.: 739 669 560

STŘEDISKO NA NÁBŘEŽÍ / volná místa v těchto kroužcích:

Pohybovky: pondělí (16.00–17.00 hod.)
Badminton VI. (velmi pokročilí): úterý (17.30–19.00 hod.)
Taekwon-do NN I.: čtvrtek (15.00–16.00 hod.)
Stolní tenis: středa (15.00–16.00 hod.)
Info na: andrea.pichova@svcha.eu, tel.: 737 715 896
Turistický – Svišti: sobota (8.30–15.30 hod.)
Agi Dogfitness: středa (17.00–19.00 hod.)
Cvičeníčko se psy: pondělí (17.00–19.00 hod.)
Info na: nikol.schovancova@svcha.eu, tel.: 605 466 675

BLIŽŠÍ INFORMACE SE DOZVÍTE U UVEDENÝCH KONTAKTŮ NEBO 
NA WWW.ASTERIX-HAVIROV.CZ, NEBO NÁS TAKÉ NAJDETE NA 
FACEBOOKU: ASTERIX – STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU HAVÍŘOV, 
P. O. (HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/ASTERIXHAVIROV)

KROUŽKY MĚSTO S VOLNÝMI MÍSTY 
TVOŘENÍ 			   ST   17.00–18.00	 8–12 LET  300 KČ/ROK   
BOWLING			   ÚT   15.30–17.00	 9–15 LET  1 300 KČ/ROK  
SPORŤÁČEK		  PÁ   15.00–16.00	 7–12 LET  500 KČ/ROK 
ZUMBA KIDS		  PÁ   17.00–18.00	 7–13 LET  500 KČ/ROK 
JUST DANCE 2 (NA PS4)	 ČT   18.00–19.00	 7–16 LET  300 KČ/ROK	
MASTERCHEF JUNIOR	 PÁ   16.00–18.00	 7–14 LET  60 KČ/SCHŮZKA 

NOVÉ KROUŽKY MĚSTO  
PŘÍRODNÍ ALCHYMISTÉ 1	 PO  16.00–17.00	 8–15 LET	 500 KČ/ROK 
PŘÍRODNÍ ALCHYMISTÉ 2	 PO  17.00–18.00	 8–15 LET	 500 KČ/ROK 
HRAVÁ JÓGA		  ST   16.00–17.00	    4–6 LET	 300 KČ/ROK   
JÓGA A SVĚT KOLEM NÍ	 ST   17.00–18.00	 7–14 LET	 300 KČ/ROK  
ANGLIČTINA 1		  ÚT   16.00–17.00	    6–7 LET	 300 KČ/ROK   
ANGLIČTINA 2		  ÚT   17.00–18.00	 8–11 LET	 300 KČ/ROK  
TVOŘENÍ S KLUBÍČKEM	 ÚT   16.00–17.00	 8–15 LET	 300 KČ/ROK  
HOLČIČÍ ODPOLEDNE		  ČT   17.00–18.00	 8–15 LET	 300 KČ/ROK  
LEGOROBOTIKA A DRONY 1 	 PO   16.00–17.00	 7–14 LET	 ZDARMA 
LEGOROBOTIKA A DRONY 2 	 ÚT   17.00–18.00	 7–14 LET	 ZDARMA 
TVOŘENÍ S 3D PERY		  PO   17.00–18.00	 7–14 LET	 500 KČ/ROK 

DON BOSKO
Haškova 1475/1, 736 01 Havířov-Město, 596 810 145, 
sekretariat@csvc.cz, www.csvc.cz

SKAUTSKÁ DOBRODRUŽSTVÍ ČEKAJÍ PRÁVĚ NA TEBE! 
Chceš prožít jedinečná dobrodružství, získat nevšední zážitky a přátele na 
celý život? Pak je skaut právě pro Tebe! U nás se rozhodně nebudeš nudit, 
naučíš se nejen mnoho praktických a cool dovedností do života, ale hlavně si 
užiješ i spoustu zábavy s partou prima kamarádů. Skaut Ti nabízí příležitost 
se rozvíjet a tvořit lepší svět tím, že vezmeš svůj život do vlastních rukou. Sta-
neš se nedílnou součástí celosvětové organizace. Do našeho oddílu přivítáme 
všechny holky a kluky ve věku 6–15 let. 
Neváhej a přijď si vše vyzkoušet na vlastní kůži!

1. skautský oddíl Zálesačky a Zálesáci Havířov 
web: www.zalesacky.wix.com/oddil 
email: zalesacky@email.cz
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Mistři Evropy
z LDance Havířov   	  

Mladí jachtaři z Havířova 
špičkou v republice 	 

Taneční skupina LDance Havířov 
reprezentovala město a Českou 
republiku 21. 6. 2025 na Mistrov-
ství Evropy v chorvatské Opatiji. 
Děti si s choreografií „Back To 
School Jam“ vytancovaly nejvyšší 
zlatou příčku a také postup mezi 
pět nejlepších dětských choreo-
grafií. Jejich soutěžní cesta ne-
byla jednoduchá, medaile na krku 
často vystřídaly slzy z nepostupů. 
Děti se ale těmito nezdary nene-
chaly ovlivnit a svou tvrdou prací 
a pílí na trénincích se tak staly prv-
ní skupinou z LDance Havířov, kte-
rá se může pyšnit mezinárodním 
titulem Mistři Evropy! 
TENTO ROK SI TAKÉ VYTANCOVALY: 
2. MÍSTO REGION
Taneční skupiny roku a postup 
z hobby ligy do základní ligy 
2. MÍSTO REGION
Czech Dance Masters

a postup z hobby ligy do 2. ligy 
1. MÍSTO SEMIFINÁLE
Best of the Best 
2. MÍSTO MISTROVSTVÍ
     MORAVY
Taneční skupina roku a postup 
na MČR a Mistrovství Evropy. 
1. MÍSTO FINÁLE
Best of the Best  
Gratulujeme a děkujeme tre-
nérkám Anet a Barči, které se 
postaraly o tuto choreografii. 
Děkujeme také sponzorům, díky 
kterým jsme mohli dětem zpro-
středkovat výlet do Chorvat-
ska. Chceš i ty patřit mezi tuto 
skvělou partu dětí? Tak neváhej, 
přihlašování na novou sezónu 
právě probíhá na www.ldance.
cz . Těšíme se na TEBE! 

Dagmar Leinveberová 
vedoucí TS LDance  

Děti a junioři z Havířova, kteří 
závodí v jachtingu za Klub ja-
chtingu Těrlicko (dříve Slavia 
Havířov) působící na Těrlické 
přehradě, mají za sebou mimo-
řádně úspěšné léto. Ve dvou-
posádkové lodní třídě RS Feva 
se dařilo posádce Lukáš Gelnar 
a Filip Rečičár. V červenci se 
na mistrovství světa ve Francii 
probojovali do zlaté skupiny 
a skončili na skvělém 49. místě 
ze 168 lodí. Na konci srpna pak 
v rámci mistrovství ČR pořáda-
ného v Nechranicích po zásluze 
vybojovali titul Mistrů ČR. Ve 
stejném závodě Havířovačka 
Lucie Tkačová získala titul vi-
cemistra ČR v celkovém pořadí 
a zároveň mistrovský titul v ka-
tegorii dívky + mix posádky. 
Další havířovská posádka ve 
složení Lukáš Dragula a Adem 
Camaj obsadila skvělé 9. mís-
to mezi českými posádkami. 
V jednoposádkové lodní třídě 
RS Tera se dařilo havířovskému 
závodníku Tomáši Gelnarovi, 
který na mistrovství ČR v Brně 
získal stříbrnou medaili. Závodu 

se zúčastnila také Lucie Tkačo-
vá, která si vybojovala 3. místo. 
Oba tito závodníci pak změřili 
své síly se světovou konkurencí 
na mistrovství světa, které se 
konalo na Lipně. Lucie obsadila 
15. a Tomáš 25. místo. Účast 
na mistrovství světa v této lodní 
třídě podpořilo město Havířov, 
kterému patří velké poděkování. 

Martin Gelnar 
Klub jachtingu Těrlicko 

Mažoretky
KALA MKS Havířov jsou 
II. vicemistryně světa   

Top mažoretky Dixi
– sezona plná radosti, 
dřiny i úspěchů     

Mažoretky KALA se i letos mo-
hou pochlubit úspěchy na poli 
mažoretkového sportu v sou-
těžích v rámci České federace 
mažoretkového sportu. Sezóna 
byla pestrá a náročná, spous-
ta dřiny, odříkání, zdravotních 
komplikací, potu, slz a tréno-
vání i o prázdninách. Dne 28. 
srpna se zúčastnily Mistrovství 
světa v mažoretkovém sportu 
a soutěžily v disciplínách BA-
TON (hůlka) a MIX (kombinace 
náčiní). V tvrdé konkurenci vy-
bojovaly dva tituly II. VICEMIS-
TRA SVĚTA, dvě 4. místa a jedno 
7. místo. Práce a úsilí všech ma-
žoretek má skvělé výsledky. Po-
děkování patří trenérkám Lence 
Hladilové a Radce Klimkové za 
jejich skvělé choreografie a obě-
tavou práci. Také všem podpo-
rovatelům a sponzorům, včetně 
města Havířova a Národní spor-
tovní agentury. A závěrem vzkaz 
pro všechny holčičky a slečny ve 
věku 5 a více let – pokud byste 
měly zájem stát se mažoretkou, 

nové členky přijímáme každé 
pondělí v říjnu od 16.00 v KDPB. 
Více na www.spolekkala.cz.  

Barbara Parchańská 
předsedkyně

Spolku Kala Havířov 

Mažoretková sezóna roku 
2024/2025 je za námi, a pro náš 
tým Top mažoretky Dixi to byla 
jízda plná emocí, soutěžního 
nasazení a nezapomenutelných 
zážitků. Naše děvčata opět do-
kázala, že tvrdá práce, týmová 
soudržnost a láska k pohybu 
přinášejí výsledky. Během uply-
nulých měsíců jsme absolvovaly 
několik soutěžních kol, vystoupi-
ly na veřejných akcích, potěšily 
publikum choreografiemi plnými 
energie i elegance, a především 
jsme si každou minutu stráve-
nou na tréninku i pódiu užily 
naplno. Mladší i starší děvčata 
udělala obrovský kus práce, za 
který si zaslouží velké uznání. 

Za každým úspěchem stojí ne-
jen samotné mažoretky, ale i je-
jich rodiče, trenérky a všichni ti, 
kteří nám fandili a podporovali 
nás. Děkujeme za každý potlesk 

i milá slova podpory! Těšíme se, 
co přinese další rok a na naše 
nové parťačky. Pokud je Ti mezi 
4. a 17. rokem přidej se k nám. 
Přihlašování na novou sezónu 
právě probíhá. Ozvi se na: trene-
ky@topmazoretkydixi.cz, nebo 
na 776 334 225. 

Stanislava Hulenková 
Top mažoretky Dixi 
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Volejbalová sezóna
ve VAM začala      

Tak nám to začalo! Po takřka 
dvou měsících klidového re-
žimu jsme oficiálně zahájili 
sezónu tradičním týdenním 
soustředěním v Komorní Lhot-
ce. Tam si holky otestovaly, 
jak svoji kondici, tak jestli to 
přes pauzu nezapomněly. Od 
1. 9. už plně trénujeme a při-
pravujeme se na sezónu, kte-
rá bude letos náročná. Hlavně 
pro kategorii U18, kterou jsme 
přihlásili do českého poháru 
a může tak změřit síly se zbyt-
kem republiky. I proto kadetky 
čeká 6.–7. 9. přípravný turnaj 
v polské Beilsko-Biale, který by 

je měl řádně prověřit. Kategorie 
U16 a U14 čekají krajské sou-
těže, kde bychom rádi navázali 
na loňská umístění. Pro bližší 
informace sledujte naše stránky 
www.vamhavirov.cz a určitě nás 
přijďte podpořit! 

Petr Boček  
VAM Havířov  
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Triumf havířovských žáků 
ze „Sýkorky“ v celostátní 
soutěži 

Rozmarýnek
měl v Německu potlesk 
ve stoje    

Dětský pěvecký sbor Rozmarý-
nek, který působí při ZŠ Žákov-
ské, vyjel po roce se svými sbor-
mistryněmi Janinou Ptakovou 
a Danielou Hanušovou do ně-
meckého Colditz. Byl pozván 
mládežnickým orchestrem 
Michael Praetorius z Lipska. 
Celou dobu sbor pilně nacvi-
čoval na závěrečný koncert, 
který se konal v místním kos-
tele a setkal se s obrovským 
úspěchem a Rozmarýnek zažil 
standing ovation, tedy potlesk 
vestoje. Všichni zúčastnění by-

dleli na zámku, kde probíhaly 
nejen zkoušky samostatné, ale 
i společné a také seznamování, 
různé hry a workshopy. Velkým 
zážitkem byl ovšem jednodenní 
zájezd do Drážďan, kde sbor na-
vštívil různá muzea a užil si letní 
parno v centru města. Zážitek to 
byl nezapomenutelný a nikomu 
se nechtělo odjíždět zpět domů, 
atmosféra byla prostě „fantas-
tisch“. 

Janina Ptaková 
sbormistryně 

Představuje vítězství čtyřčlen-
ného týmu – David Tomis, David 
Varmuža, Jan Barabosz a Jiří 
Pokorný ze Střední školy poly-
technické, Havířov-Šumbark, 
v prestižní soutěži Natoč video 
v angličtině významný úspěch, 
který přesahuje hranice běžné 
školní akce. Soutěž, kterou vy-
hlásila Jazyková škola Presto, 
si klade za cíl podpořit studen-
ty středních škol v rozvoji jejich 
anglického jazyka a zároveň je 
podnítit k originálnímu a krea-
tivnímu zpracování zadaného 
tématu. Soutěž byla určena pro 
všechny studenty středních škol 
v ČR. Hlavní výzvou bylo natočit 
originální video na téma Jak by 
vypadal svět bez...? Téma pone-
chávalo široký prostor pro fan-
tazii a umožňovalo studentům 

zamýšlet se nad základními as-
pekty moderního života. Důraz 
na technické parametry jasně 
naznačuje, že úspěch v soutěži 
není založen pouze na jazyko-
vých znalostech. Účastníci mu-
seli prokázat, že dovedou svůj 
nápad nejen originálně vymyslet 
a lingvisticky zpracovat, ale také 
jej profesionálně realizovat po-
mocí nástrojů pro tvorbu a střih 
videa. Vítězství našeho týmu je 
tak přesvědčivým potvrzením 
toho, že škola úspěšně spojuje 
výuku technických oborů s roz-
vojem mediálních a kreativních 
dovedností. Chlapci, gratuluje-
me! 

Gabriela Přidalová 
kariérová poradkyně,
učitelka cizích jazyků  
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Spolek PORTAVITA
zabydluje znevýhodněné 
mladé dospělé   

Když se péče stává
součástí domova    

Nový výtvarný prvek
oživil prostor Stacionáře 
V zahradě    

Podané ruce
– osobní asistence srdcem    

Zahradu Stacionáře V zahradě 
zdobí originální výtvarné dílo, 
které vytvořil havířovský umělec 
pan Nikola Vavrous. Jeho mal-
ba přinesla do prostoru svěžest, 
barvy a pozitivní energii, která 
obohacuje celkové prostředí to-
hoto místa. Záměrem tohoto vý-
tvarného zásahu bylo zpříjemnit 
prostředí především klientům 
stacionáře, kteří zahradu pravi-
delně využívají. Malba přirozeně 
zapadá do celkového konceptu 
zahrady a zároveň vytváří nový 
vizuální prvek. Pan Nikola Va-
vrous je známý svou kreativi-
tou a citem pro veřejný prostor. 

Jeho tvorba často propojuje es-
tetiku s emocemi a snaží se za-
nechat pozitivní stopu tam, kde 
je to nejvíce potřeba. V tomto 
případě se mu podařilo vytvo-
řit dílo, které harmonicky ladí 
s okolím a dodává zahradě nový 
rozměr. Děkujeme panu Vavrou-
sovi za spolupráci. Věříme, že 
tato malba bude přinášet radost 
a inspiraci všem, kteří zahradu 
navštíví. 

Lukáš Hykel 
koordinační

a projektový pracovník  

Možná si to ani neuvědomuje-
me, ale stále více rodin dnes 
pečuje o své blízké v domácím 
prostředí. Touží jim dopřát nejen 
pohodlí domova, ale i blízkost 
rodiny, oblíbené jídlo a možnost 
žít důstojně tam, kde se cítí nej-
lépe. Péče ale neznamená jen 
podání léků nebo pomoc s hy-
gienou. Znamená také čas na 
rozhovor, společné vzpomínání, 
procházky nebo třeba jen mož-
nost cítit, že jsou stále součás-
tí rodiny. Pokud se někdo ocitl 
v této situaci, dobře ví, jak ná-
ročné to může být. Proto jsme 
tady my. Naše charita poskytuje 
profesionální a odborné terénní 
služby, které pomáhají peču-
jícím rodinám zvládnout tuto 

zodpovědnou úlohu. Nabízíme 
osobní asistenci, pečovatelskou 
službu a domácí zdravotní péči, 
díky nimž mohou rodiny získat 
potřebnou podporu a jejich blíz-
cí citlivou a laskavou péči. Víme, 
že jedním z nejtěžších okamžiků 
v životě je rozloučení s milova-
nou osobou. Pokud byste chtěli 
získat více informací o našich 
službách, navštivte naše strán-
ky www.ceskytesin.charita.cz. 

Nikola Volf 
projektový pracovník 
Charita Český Těšín 

Pomáháme dětem, dospě-
lým i seniorům se sníženou 
soběstačností prožít každý den 
důstojně – doma, mezi svými 
blízkými, v prostředí, které mi-
lují. Jsme u nich při každoden-
ních činnostech, doprovázíme je 
k lékaři, na úřady i na místa, kte-
rá jim dělají radost. Za každou 
touto pomocí stojí naši osobní 
asistenti – lidé, kteří nevnímají 
svou práci jen jako zaměstná-
ní. Dávají do ní kus svého srdce 
a dokazují, že osobní asistence 
není jen povolání. Je to poslání, 
které mění životy – těch, kterým 
pomáhají, i jejich vlastní. Za ka-
ždým naším příběhem stojíte 
i vy – ti, kdo nás podporují. Díky 
dárcům, donátorům, podporova-
telům a všem našim příznivcům 
můžeme být všude tam, kde 
nás nejvíc potřebují. Vaše po-
moc nám dává sílu pokračovat 
a potvrzuje, že osobní asistence 
není jen práce. Je to společné 
poslání, které mění životy. Naši 
práci podporuje také město Ha-
vířov. Děkujeme. 

Aneta Kwaczková 
Podané ruce – osobní asistence

Spolek PORTAVITA začíná reali-
zovat již třetí běh projektu zalo-
ženého na principech HOUSING 
FIRST – PORTAVITA Housing 
First for Youth v Moravsko-
slezském kraji. Tentokrát pro 
cílovou skupinu mladí dospělí 
ve věku 18 až 27 let, kteří pro-
žili alespoň část svého života 
v náhradní rodinné péči, ústavní 
péči, zařízení ochranné výchovy 
nebo v jiných zařízeních pro děti 
a mládež, a kteří nyní z nějakého 
důvodu nebydlí. Úkolem pracov-
ního týmu Spolku PORTAVITA je 
zabydlet tyto mladé dospělé do 
standardních bytů s dlouhodo-
bou nájemní smlouvou a posky-
tovat jim takovou míru sociální 
podpory, kterou potřebují pro-
to, aby časem dokázali bydlet 
a fungovat zcela samostatně. 
Máte-li ve svém okolí někoho, 
kdo by splňoval výše uvede-
nou cílovou skupinu, kontak-
tuje pracovníky projektu násle-

dovně: Osobně: v pracovní dny 
v čase 8.00–15.00 v kanceláři 
organizace: Spolek PORTAVI-
TA, nám. T. G. Masaryka 810/4, 
Havířov-Šumbark, telefonicky: 
v pracovní dny v čase 8.00–15.00 
na tel. čísle: 731 260 350, e-mai-
lem: hafi@portavita.cz. PORTA-
VITA PORTAVITA Housing First 
for Youth v Moravskoslezském 
kraji Registrační číslo projektu: 
CZ.03.02.01/00/24_064/0005430, 
financováno Evropskou unií, 
podpora projektu z výzvy č. 
03_24_064 OPZ+ s názvem Pod-
pora sociálního bydlení (2). 

Iris Ježková
Komunitní pracovnice   
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HAVÍŘOV MÁ NOVÝ KABÁT

Letos proběhlo poprvé od roku 1997 kompletní
vyčištění fasády od řas, plísní a mechu, a to včetně
nátěru parapetů a zábradlí. Veřejné zakázky se
zúčastnilo 8 firem. Jako ekonomicky nejvýhodnější
byla vybrána nabídka firmy U-MYVAL Čištění & Nátěry
s.r.o.  Magistrát se tak nyní pyšní krásnou a čistou
fasádou, kterou chrání 2 vrstvy nástřiků proti
novotvorbě řas a pro obnovení vodoodpudivosti
fasády. 

Mývalové se kromě čištění fasád, střech a dlažeb
zaměřují hlavně na nátěry fasád se zárukou 8-12 let,
zednické opravy, výmalby vnitřních prostor.
Společnost nabízí řešení pro rodinné domy, SVJ a BD.

www.u-myval.cz info@u-myval.cz tel: 733 214 076

www.u-myval.cz

NEJEN ČIŠTĚNÍ,
TAKÉ NÁTĚRY

20/25
21

/2
5

22/25
23/25

24/25

VŠEM, KDO HO ZNALI A MĚLI RÁDI,
SI DOVOLÍME OZNÁMIT, ŽE

PAN JUDr. ANTONÍN SEIDLER
ZEMŘEL DNE 11. 8. 2025.
PROSÍME O TICHOU VZPOMÍNKU.

Hlavní třída 73, Havířov
Telefon (nepřetržitá služba)
607 11 33 11 / 800 21 42 21

Webové stránky:
www.anubis-ps.czPostavte svůj tým

na Havířovské desítce     

UZÁVĚRKA
LISTOPADOVÉHO

ČÍSLA
RADNIČNÍCH

LISTŮ

7. 10. 2025    

V sobotu 18. října 2025 se usku-
teční jubilení 10. ročník běžec-
kého závodu Heimstaden Haví-
řovská desítka. Běžci se mohou 
přihlásit na hlavní závod s para-
metry 10 km nebo si vybrat 5 km 
distanci, případně postavit čtyř-
člennou štafetu. Firemní štafety 
navíc mohou získat speciální 
balíček obsahující tréninkové 

plány na míru, základní informa-
ce o tréninku a výživě, osobní 
trénink s trenérem atd. Přihlašo-
vání na RBP firemní štafetu běží 
pouze do konce září na strán-
kách www.h10.cz. Zde se může-
te online přihlásit i do ostatních 
kategorií. 

Kateřina Piech​owicz 
manažer externí komunikace inzerce

BRÝLE ZA PŮLKU

Kompletní podmínky této i našich dalších akcí naleznete na www.orangeoptik.cz/akce

Hlavní třída 166/42, Havířov
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GREEN DAY PRAGUE IDIOTS

LUCIE REVIVAL

SCARP

MADRAIN
(finalista Líheň 2025)

TANEČNÍ A BOJOVÁ UMĚNÍ

VÝSTAVA AUT A MOTOREK

# SEM PŘIPRAVEN

www.utekvretezech.com
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náměstí Republiky, Havířov

GREEN DAY PRAGUE IDIOTS

LUCIE REVIVAL

SCARP

MADRAIN
(finalista Líheň 2025)

TANEČNÍ A BOJOVÁ UMĚNÍ

VÝSTAVA AUT A MOTOREK

# SEM PŘIPRAVEN

16. ročník adrenalinové soutěže

facebook webovky

VSTUP ZDARMA!
(doprovodný program, soutěže o ceny a skákací atrakce zdarma)

 Zabluď 
do 

Bludovic 
 Zabluď 

do 
Bludovic 
v sobotu 1. 11. 2025 od 10.00 hod.

na hřiště ZŠ Frýdecká a Selská

 AKCE SE KONÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ            VSTUP ZDARMA

Bloudění po Bludovicích nejen pro malé bludičky

Výtvarné dílny s tvorbou Bludovické keramiky

Netradiční gastro soutěž veřejnosti o ceny

Seznámení s historií Dolních Bludovic

Hudební a taneční vystoupení

Atrakce, program a soutěže

Večerní ohňová show!

 


